## **TECHNICAL DATA SHEET**



## e-Hardener 2K Hardener Slow

Field of application Car-refinish and commercial vehicles

Chemical bases Non-yellowing highly durable aliphatic isocyanate resin

General qualities e-Hardener 2K Hardener Slow, should be used at high temperatures

or for painting very large objects. (For example; buses and minibuses)

Recommended temperature for use is 30 °C or above.

Recommended Products a-Acryl/C2 2K Acrylic Clear Coat, P-Acryl Solid Colour Top Coats, P

3+1 HS 2K Acrylic Primer, P 4+1 HS 2K Acrylic Primer, P 5+1 HS 2K Acrylic Primer, e-4+1 HS 2K Acrylic Primer, e-5+1 HS 2K Acrylic Primer,

T 8-18/18-25/25-35/35+ Universal Thinners.

Gloss See info P-Acryl Solid Colour Top Coats, a-Acryl/C2 2K Acrylic Clear

Coat

Cleaning the equipment Universal Acrylic Thinners and Cleaning Thinners

Colour Clear

Storage life Under normal storage conditions and unopened tins for up to 1-1.5

years. If the tin is opened, it can be kept for no longer than one week. The tin should be closed immediately after use. Stable approximately one week, depending on temperatures and

humidity.

Safety Use suitable respiratory protection (fresh air supply respirator is

strongly recommended).



For more detailed information please see Safety Data Sheet.

For professional use only. The technical information in this document has been carefully selected and prepared by us based on the current information. However, these data represent symbolic values. Since application variables are an important factor in product performance, this information should only be presented as a general guide. Polaron assumes no liability or responsibility for the use of this information. Due to any defect / error in this product, only the options of replacing the defective product or refunding the sales price are available, and the right to choose among them belongs to Polaron. See SDS for safety information.